

DEZBATERE PUBLICĂ pentru STABILIREA UNOR MĂSURI ADMINISTRATIVE DE CIRCULATIE, PRIVIND CIRCULATIA RUTIERĂ PE STRĂZILE: DIN CARTIERUL VASILE ALECSANDRI, DIN CARTIERUL TUDOR VLADIMIRESCU ÎNTRE BLOCURILE A, B, SI C, STR.STEJARULUI, STR.GEORGE COSBUC, STR. VASILE ALECSANDRI, STR.TĂBĂCARI ÎN SPATELE BLOCURILOR 4 SI 5, STR. IAZUL MORII, DIN MUNICIPIUL FĂGĂRAȘ, RESTRICTIONÂND TRAFICUL RUTIER PE UN SINGUR SENS DE MERS – SENS UNIC

VĂ ADUCEM LA CUNOȘTINȚĂ CĂ ÎN ZIUA DE MIERCURI, 18 IULIE 2018, ORA 19⁰⁰, VA AVEA LOC LA CASA MUNICIPALĂ DE CULTURĂ FĂGĂRAȘ, ÎN SALA MICĂ, DEZBATEREA PUBLICĂ pentru STABILIREA UNOR MĂSURI ADMINISTRATIVE DE CIRCULATIE, PRIVIND CIRCULATIA RUTIERĂ PE STRĂZILE: DIN CARTIERUL VASILE ALECSANDRI, DIN CARTIERUL TUDOR VLADIMIRESCU ÎNTRE BLOCURILE A, B, SI C, STR.STEJARULUI, STR.GEORGE COSBUC, STR. VASILE ALECSANDRI, STR.TĂBĂCARI ÎN SPATELE BLOCURILOR 4 SI 5, STR. IAZUL MORII, DIN MUNICIPIUL FĂGĂRAȘ, RESTRICTIONÂND TRAFICUL RUTIER PE UN SINGUR SENS DE MERS – SENS UNIC

ÎNCEPÂND CU DATA DE 28 Iunie 2018, POATE FI CONSULTATĂ DOCUMENTAȚIA ÎNTRE ORELE 8,00 – 16,00 LA SEDIUL PRIMĂRIEI FĂGĂRAȘ SITUAT ÎN STRADA REPUBLICII NR. 3, DE LUNI PÂNĂ JOI, ÎNTRE ORELE 7,30 – 16,00 ȘI VINERI, ÎNTRE ORELE 7,30 – 13,30, PERSOANĂ DE CONTACT: cons. FILIP ANDREI.

VĂ INVITĂM SĂ PARTICIPAȚI LA DEZBATEREA PUBLICĂ ÎN CADRUL CĂREIA AVEȚI POSIBILITATEA SĂ PREZENTAȚI PROPUNERI, SUGESTII ȘI AMENDAMENTE CU PRIVIRE LA STABILIREA UNOR MĂSURI

ADMINISTRATIVE DE CIRCULAȚIE, PRIVIND CIRCULAȚIA RUTIERĂ PE STRĂZILE: DIN CARTIERUL VASILE ALECSANDRI, DIN CARTIERUL TUDOR VLADIMIRESCU ÎNTRE BLOCURILE A, B, ȘI C, STR.STEJARULUI, STR.GEORGE COSBUC, STR. VASILE ALECSANDRI, STR.TĂBĂCARI ÎN SPATELE BLOCURILOR 4 ȘI 5, STR. IAZUL MORII, DIN MUNICIPIUL FĂGĂRAȘ, RESTRICTIONÂND TRAFICUL RUTIER PE UN SINGUR SENS DE MERS – SENS UNIC, PE CARE SĂ LE DEPUNEȚI PÂNĂ LA DATA DE 18 IULIE 2018, DE LUNI PÂNĂ JOI, ÎNTRE ORELE 7,30 – 16,00 ȘI VINERI, ÎNTRE ORELE 7,30 – 13,30, LA COMP. APARATUL PERMANENT AL CONSILIULUI LOCAL FĂGĂRAȘ, PERSOANĂ DE CONTACT: cons.juridic JURCOVAN PETRONELA SAU PRIN e-mail: secretariat@primaria-fagaras.ro

VĂ MULȚUMIM PENTRU INTERES ȘI VĂ AȘTEPTĂM, LA CASA MUNICIPALĂ DE CULTURĂ FĂGĂRAȘ, ÎN SALA MICĂ. MIERCURI, 18 IULIE 2018, ORA 19⁰⁰

PRIMARUL MUNICIPIULUI FĂGĂRAȘ

